

આગામી તા. ૧૯ થી ૨૧ સુધી દસમી ચિંતન શિબિર

સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટી કેવડિયા ખાતે આ વર્ષની ચિંતન શિબિરમાં પાંચ જેટલા વિષયો પર જૂથચર્ચા : વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ ૨૦૦૩માં ચિંતન શિબિર શરૂ કરાવી હતી : મુખ્યમંત્રીશ્રી, મંત્રીઓ, વરિષ્ઠ સચિવો, સનદી અધિકારીઓ સહિત ૨૩૦ જેટલા લોકો શિબિરમાં જોડાશે

ગાંધીનગર, તા.૫ મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલના નેતૃત્વ અને માર્ગદર્શનમાં રાજ્ય સરકારના મંત્રીઓ તથા વરિષ્ઠ સચિવો, વહીવટી, સનદી અધિકારીઓની ત્રિ-દિવસીય ચિંતન શિબિર આગામી તા.૧૯ થી ૨૧ મે-૨૦૨૩ દરમિયાન કેવડિયા SoU ખાતે યોજાશે. મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ આ ચિંતન શિબિરની ૧૦મી શ્રેણીનો પ્રારંભ તા.૧૯ મી મે ૨૦૨૩, શુક્રવારે કેવડિયા ખાતેથી કરાવશે. રાજ્યમંત્રી મંડળના મંત્રીઓ, મુખ્ય સચિવ તેમજ મુખ્યમંત્રીના

મુખ્ય અગ્ર સચિવ, મુખ્ય અગ્ર સચિવ, મુખ્ય સલાહકાર સહિત વરિષ્ઠ અધિક મુખ્ય સચિવશ્રીઓ, સચિવો, અગ્ર સચિવો તથા જિલ્લાના કલેક્ટર-ડી.ડી.ઓ., મહાનગરના કમિશ્નરો, ખાતાના વડાઓ એમ કુલ મળીને ૨૩૦ જેટલા લોકો આ ત્રિ-દિવસીય ચિંતન શિબિરમાં જોડાશે. મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલના અધ્યક્ષસ્થાને ગાંધીનગરમાં યોજાયેલી ઉચ્ચસ્તરીય બેઠકમાં આગામી ચિંતન શિબિરના આયોજનને આખરી ઓપ આપવામાં આવ્યો હતો.

વડાપ્રધાન નરેન્દ્રમોદી મોદીએ ગુજરાતના તેમના મુખ્યમંત્રી તરીકેના કાર્યકાળ દરમિયાન ૨૦૦૩થી આ ચિંતન શિબિરની પરંપરા શરૂ કરાવેલી છે. ત્રિ-દિવસીય ચિંતન શિબિરનો દરરોજ સવારે યોગ અભ્યાસ સત્રથી પ્રારંભ થશે. આ ૧૦મી ચિંતન શિબિરમાં પાંચ મુખ્ય વિષયવસ્તુ સાથેના ચર્ચાસત્રો-યુગ ડિસ્કશન્સ યોજાશે. તેમાં આરોગ્ય અને પોષણ, શહેરીકરણ અને માળખાકીય વિકાસ, સરકારી અને તમામ સ્વાયત સંસ્થાઓના કર્મચારીઓ માટે તાલીમ અને ક્ષમતાનિર્માણ,

શિક્ષણમાં ગુણાત્મક સુધારો તેમજ ગ્રામીણ વિસ્તારોમાં માળખાકીય અને ક્ષમતાનિર્માણને આવીરી લેવાશે, શિબિરમાં સહભાગી થનારા અધિકારીઓના પ્રત્યેક યુગમાં ૪૫ એમ પાંચ યુગમાં ચર્ચાસત્રોમાં જોડાશે અને પોતાના નિષ્કર્ષ-ભલામણો પ્રસ્તુત કરશે. એટલું જ નહીં, વિવિધ વિષયોના તજજ્ઞો આ સત્રોમાં પ્રેરક માર્ગદર્શન આપશે. આ ત્રિ-દિવસીય ચિંતન શિબિર દરમિયાન શિબિરાર્થીઓ માટે સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટીના વિવિધ આકર્ષણો અને સ્ટેટ ઓફ ધ આર્ટ ફેસિલિટીઝની મુલાકાત, લાઈટ

એન્ડ સાઉન્ડ શો નિદર્શન તેમજ નર્મદા આરતીમાં સહભાગીતાનું આયોજન પણ કરવામાં આવ્યું છે. રાજ્ય સરકારના વહીવટી સુધારણા અને તાલીમ પ્રભાગ દ્વારા આ ચિંતન શિબિરના સમગ્ર આયોજનના સુચારુ સંચાલન માટેની વ્યવસ્થાઓ અંગે પણ બેઠકમાં ચર્ચા-પરમાર્શણ ધરવામાં આવ્યા હતા. મુખ્ય સચિવ રાજકુમાર, મુખ્યમંત્રીના મુખ્ય સલાહકાર ડૉ. હસમુખ અદિયા સહિત વરીષ્ઠ અધિક મુખ્ય સચિવો, અગ્ર સચિવો અને સચિવો આ બેઠકમાં જોડાયા હતા.



ભારત-પાક. વર્લ્ડ કપની મેચ અમદાવાદમાં યોજાવાની શક્યતા

દંપતિની નજર ચૂકવીને ૨.૭૮ લાખ રૂપિયા લઈને રિક્ષા ચાલક ફરાર

નવી દિલ્હી, તા.૫ ભારત આ વર્ષે ઓક્ટોબર અને નવેમ્બરમાં યોજાનારી રહ્યાં વર્લ્ડ કપની યજમાની કરી રહ્યું છે. આ વર્લ્ડ કપને લઈને હવે મોટા સમાચાર આવી રહ્યા છે. આ વર્લ્ડ કપમાં ભારત અને પાકિસ્તાન વચ્ચેની વર્લ્ડ કપની મેચ અમદાવાદમાં રમાઈ શકે છે. સત્તાવાર જાહેરાત ટૂંક સમયમાં થશે.



આ મેદાનો પર પ્રેક્ટિસ મેચો પણ રમાવાની સંભાવના છે. આ સાથે રિપોર્ટમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે સુરક્ષા કારણોસર પાકિસ્તાન તેની મોટાભાગની મેચ બેંગલોર અને ચેન્નાઈમાં રમી શકે છે. આ ઉપરાંત કોલકાતાના ઈસ્ટ ગાર્ડન્સમાં ત્રીજા સ્થળ તરીકે વાતચીત ચાલી રહી છે. પાકિસ્તાનના બાંગ્લાદેશી ચાહકોની મુસાફરીનું અંતર ઘટાડવા માટે આ ટીમની તમામ મેચો કોલકાતા અને ગુવાહાટીમાં યોજાવામાં આવી શકે છે. ભારત અને પાકિસ્તાન વચ્ચે છેલ્લી વન-૨ મેચ વર્લ્ડ કપ ૨૦૧૯માં રમાઈ હતી. ત્યારથી બંને ટીમો વન-૨ કોર્ટમાં સામસામે રમી શક્યા નથી.

દંપતિની નજર ચૂકવીને ૨.૭૮ લાખ રૂપિયા લઈને રિક્ષા ચાલક ફરાર ઈન્દોડાના દંપતીએ ઠગાઈ થતાં જ પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવી ગાંધીનગર, તા.૫ અમદાવાદમાં ચેઈન સ્નેચિંગ અને રિક્ષામાં નજર ચૂકવીને મુસાફરોને લૂંટતા ગડિયાઓ ફરીવાર સક્રિય થઈ ગયા છે. ઈન્દોડા ગામથી એક દંપતિ રિક્ષામાં બેસીને પશ્ચિમમાં આવ્યા હતાં અને ત્યાંથી બીજી રિક્ષામાં બેસીને નરોડા ગામ જવા રવાના થયાં હતાં. નરોડા પહોંચતાની સાથે જ તેમની એક બેગમાંથી રિક્ષામાં બેઠેલા બે જણાએ નજર ચૂકવીને ૨.૭૮ લાખ રૂપિયા સેરવી લીધા હતાં. દંપતીએ ઠગાઈ થતાં જ શહેર કોટડા પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાવી છે.

ગુજરાતમાં ૪૮ કલાક પછી કમોસમી વરસાદ લેશે વિરામ

ગરમીનો પારો ૪૦ને પાર જશે : હવામાનમાં વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સના કારણે સતત પલટા આવી રહ્યા છે : ખેડૂતોની સ્થિતિ સોથી કપરી અમદાવાદ, તા.૫ હવામાન વિભાગ દ્વારા રાજ્યમાં વરસાદની સંભાવના હજુ બે દિવસ રહેવાની આગાહી કરવામાં આવી છે, પરંતુ આ પછી હવામાન સૂકું રહેવાની અને ગરમીનો પારો ઉપર ચઢવાની સંભાવનાઓ વ્યક્ત કરવામાં આવી રહી છે. બીજી તરફ બંગાળની ખાડીમાં ચઢવાત ઉભું થવાની સંભાવના જોવાઈ રહી છે, હવે આ બંગાળની ખાડીમાં ડિપ્રેશન ક્રિએટ થયા પછી આગામી સમયમાં તેની અસરો કેવી થશે તે અંગે આગાહી કરવામાં આવશે. જો ડિપ્રેશન ચક્રવાતમાં પરિવર્તિત થશે તો તેને કા/મોંચા નામ આપવામાં આવશે. હવામાન વિભાગ દ્વારા રાજ્યમાં ૪૮ કલાક સુધી વરસાદ રહેવાની શક્યતાઓ વ્યક્ત કરી છે. આ પછી રાજ્યનું હવામાન

તલાટી-કમ મંત્રીની પરીક્ષા માટે રાજ્યના યુવા ઉમેદવારોને પરિવહન સેવાઓ પૂરી પાડવા મહત્વપૂર્ણ નિર્ણય

શાળા/કોલેજની બસો તથા ખાનગી બસ સંચાલકોએ ઉમેદવારોને પરીવહનની સેવાઓ પૂરી પાડવા વાહન વ્યવહાર વિભાગ દ્વારા અનુરોધ ગાંધીનગર, તા.૫ ગુજરાત રાજ્ય પંચાયત પસંદગી મંડળ દ્વારા રાજ્યભરમાં આગામી તા.૦૭મી મે ૨૦૨૩નાં રોજ તલાટી-કમ મંત્રીની પરીક્ષા યોજાનાર છે. જેમાં ૮ લાખ કરતા વધુ ઉમેદવારો પરીક્ષા આપે તેવી શક્યતા છે. રાજ્યના યુવા ઉમેદવારોને પરીક્ષા સેન્ટર સુધી અવર જવર દરમિયાન પરિવહન વ્યવસ્થામાં સહેજ પણ મુશ્કેલી ન પડે તે માટે વાહનવ્યવહાર મંત્રી શ્રી હર્ષ સંઘવીએ વાહન વ્યવહાર વિભાગના ઉચ્ચ અધિકારીશ્રીઓ સાથે બેઠક યોજી હતી. આ બેઠકમાં પરીક્ષા આપનાર

દબાણ દૂર કરવા બાલા-દવલાની નીતિ તંત્ર આચરે છે : બારોટ

દબાણ હટાવ ટીમ દ્વારા ગલ્લા ધારકોને ગાળો ભોલી પૈસા રાખવાનો ગલ્લા પૈસા સહિત લઈ લેવામાં આવે છે તો આ પૈસા ક્યાં જાય છે તેની તપાસ થવી જોઈએ ગાંધીનગર, તા.૫ ગાંધીનગર શહેરમાં ચાલી રહેલી દબાણ હટાવ ઝુંબેશમાં બાલા-દવલાની નીતિ અપનાવવામાં આવતી હોવાનો આક્ષેપ કોંગ્રેસના કાઉન્સિલર અંકિત બારોટે કર્યો છે. આજે મનપાના કમિશનરને આ અંગે રૂબરૂ મળી પછ તેમણે રજુઆત કરી હતી. તેમણે જણાવ્યું છે કે દબાણ હટાવવામાં આવે તેમ સૌ કોઈ ઈચ્છી રહ્યા છે પણ નાના નાના લારી-ગલ્લા કે રોજે રોજનું કમાઈ અને જીવન ગુજારતા લોકોને બદલે જેમણે પાકા દબાણો કર્યા છે તે દબાવવાની જરૂરિયાત છે. બારોટે જણાવ્યું હતું કે દબાણ હટાવવા જતી ટીમ દ્વારા ગલ્લા ધારકોને ગાળો ભોલવામાં આવે તે અપનાવવામાં આવતી હોવાનો આક્ષેપ કોંગ્રેસના કાઉન્સિલર અંકિત બારોટે કર્યો છે. આજે મનપાના કમિશનરને આ અંગે રૂબરૂ મળી પછ તેમણે રજુઆત કરી હતી. તેમણે જણાવ્યું છે કે દબાણ હટાવવામાં આવે તેમ સૌ કોઈ ઈચ્છી રહ્યા છે પણ નાના નાના લારી-ગલ્લા કે રોજે રોજનું કમાઈ અને જીવન ગુજારતા લોકોને બદલે જેમણે પાકા દબાણો કર્યા છે તે જરૂરી છે.

પશુપાલન નિયામક કચેરીમાં કૃષિમંત્રીએ કરી મુલાકાત કૃષિમંત્રીની સરપ્રાઈઝ વિઝીટ વખતે અધિકારીઓ ગેરહાજર મંત્રીએ ઓચિંતી વિભાગોની સરપ્રાઈઝ વિઝીટ કરતા અધિકારીઓમાં ફફડાટ વ્યાપી જવા પામ્યો હતા

ગાંધીનગર, તા.૫ સરકારી કચેરીઓમાં ચાલતી કામગીરી તેમજ અધિકારીઓની સમયસર આવે છે કે નહી તે જાણવા માટે તમામ મંત્રીઓને સૂચના આપવામાં આવી છે. ત્યારે આજે ૩ કચેરીની મુલાકાતમાં ૧૦ થી ૧૨ અધિકારીઓ ગેરહાજર મળ્યા હતા. કૃષિ મંત્રી રાધવજીએ ઉચ્ચ અધિકારીઓને જરૂરી સૂચનો પણ કર્યા હતા. રજા પરના કર્મીઓનો રજા રિપોર્ટ પણ રજૂ કરવા કૃષિ મંત્રીએ આદેશ કર્યો છે. ગાંધીનગર સ્થિત પશુપાલન નિયામક કચેરીમાં કૃષિમંત્રીએ મુલાકાત કરી હતી. બાગાયત નિયામક અને બીજા નિગમની ઓફીસમાં પણ સરપ્રાઈઝ વિઝીટ કરી હતી. ત્યારે કર્મચારીઓની હાજરી, ગેરહાજરી કર્મીનાં મુદ્દે કૃષિમંત્રી આકરા બન્યા હતા. કૃષિમંત્રી દ્વારા અચાનક કચેરીઓમાં સરપ્રાઈઝ વિઝીટ કરતા અધિકારીઓ તેમજ કર્મચારીઓમાં ફફડાટ ફેલાઈ જવા પામ્યો હતો. ત્યારે લોકોમાં એવી ચર્ચાએ જોર પકડ્યું હતું કે, કૃષિ મંત્રી દ્વારા કરાયેલ સરપ્રાઈઝ વિઝીટથી શું સરકારી બાબુઓ સમયસર કચેરીએ આવશે કે તેમને એક પ્રશ્ન છે?

ટયુકડી
જાહેર ખબર
દર ગુરુવારે-રવિવારે
ગાંધીનગર સમાચાર
ફોન : ૨૩૨૨૨૫૭૧

